

パートナーズ会員の皆様へ



平成 29 年 6 月 29 日

県立神奈川総合高等学校  
パートナーズ会長 峯 利喜

## 平成 29 年度第 1 回パートナーズ運営委員会便り

6 月 10 日(土)に平成 29 年度第 1 回パートナーズ運営委員会が開かれましたので、ご報告いたします。

### 0. 運営委員会メンバー 自己紹介

#### 1. 峯会長より

あらためまして、平成 29 年度パートナーズ会長を務めさせていただきます 21B の峯です。5 月 27 日のパートナーズ総会フェスティバルにおいて、本部メンバーを承認いただきましたので、今月からこのメンバーで運営してまいります。1 年間、宜しくお願い致します。

5 月 30 日から施行された、改正個人情報保護法について、少しお話させていただきます。パートナーズをはじめ PTA 活動に最も影響があると考えられる改正点は、これまでは 5000 人以下の団体・組織に対して、同法は適用外でしたが、法改正により同要件が撤廃されました。県高 P 連の方で、明日 6 月 11 日の総会にて、前述の法改正を受け、規約改定の話があると同っております。本部としてはこれらを踏まえて、今後の対応を学校と協力しながら決めていきたいと考えています。状況については適宜、運営委員会を通して、保護者の皆様にお伝えしたいと考えております。

本件に関して、ご意見やご提案等がございましたら、峯までご連絡をいただくと幸いです。

#### 2. 荒木校長先生より

本日は土曜日にもかかわらず、朝早くからありがとうございます。また先日の総会、フェスティバルをありがとうございます。あれだけの聞きごたえ、見ごたえのある会と想像していなくて教員生活も長く続けてみるもんだなあとあらためて思いました。どうもありがとうございました。

学校は、前期中間試験のまっただ中、学事的には四分の一が終わったというところです。パートナーズのみなさんには、この後、高 P 連関係の研修、総会、全国大会などがあり、7 月 3 日には例年やっています街頭キャンペーンのティッシュ配りがあります。ご協力をいただく場がたくさんあると思います。そういったことも含めて、本日この間の総会で代が変わりました第 1 回の運営委員会ということでどうぞよろしくお願いいたします。

### 3. 報告・連絡事項

#### (1) 本部より

- |  |   |
|--|---|
| 5/13 ほっとひと息 Café                           | 6/17 横浜北地区各種研修会（広報・年次・国際交流）                         |
| 5/19 横浜北地区第 1 回理事会総会（会長）                   | 6/21 第 1 回交通安全担当者会議（新羽高校）                           |
| 5/27 パートナーズ総会、会計担当者会議                      | 7/3 青少年育成街頭キャンペーン 横浜駅西口交番前<br>（本部 3 名、年次・広報より各 1 名） |
| 6/10 学校徴収金運営協議会、運営委員会<br>横浜北地区各種研修会（副会長）   | 7/6～8 関東地区高 P 連神奈川大会<br>（パシフィコ横浜国立大ホール）             |
| 6/11 県高 P 連定期総会（会長）<br>（パシフィコ横浜アネックスホールにて） |   |

## (2) 学校より

6・7月の主な行事予定は生徒に配布された予定表をご覧ください。

6/22 カレッジセミナー。22期を中心に、大学11校の協力により神奈総生のために、大学が講義をしてくれます。

7/3 青少年育成街頭キャンペーン。17時から横浜駅西口交番前にて行います。今年度は本校が当番校です。

7/18・19 テーマ研究発表会。総合学習の発表会です。

7/19～26 面談週間

7/28 後期募集学力検査のため生徒は登校禁止です。パートナーズも同様ですのでご協力ください。

## (3) 各専門部より

### 年次部

5/27 春の懇談会 22期 101名、23期 173名と多くの保護者に参加していただき、ありがとうございました。詳細は6/15配布の報告書をご覧ください。

6/18 進路を考える会、7コースに分かれて開催予定です。

7/11 体感ツアー授業参観、4限目校長先生と語る会を開催予定です。6/15にオレンジペーパー配布予定です。

### 国際交流部

6/24 在県・帰国子女懇談会、担当教員、国際交流部員による進路などの説明、情報交換を予定しています。

7/1 Teabreak(茶話会) 歓談、部員による国際交流に関する報告などを予定しています。6/15にオレンジペーパーを配布します。

### 広報部

6/22 WHO'S WHO(職員一覧) 配布予定

7/13 ざっくばらん67号 配布予定

取材随時行っています。広報部：zakkuinf@gmail.com(代表 安孫子) 部員随時募集中!

### ボランティアファミリー

特にありません

## 4. 議題

### (1) 今年度の活動方針について(峯会長)

「臨機応変に実行します」

ご協力をお願いします。

### (2) その他

#### ・広報部から取材活動の交通費について

これまで、年次部主催の行事において「パートナーズの一員として参加」ということで支払っていなかったが、あくまでも「取材活動」ということで支払ってよいか。

→「支払ってよい。財源については広報部の他の取材活動と同様に扱う。」ということで承認されました。

#### ・広報部から写真提供について

生徒、学校からの写真提供の依頼について記録として残すという方向で、個人情報保護法の観点もあり、学校側と調整のうえ再度運営委員会に諮る。ということで継続中です。

次回運営委員会は、7月1日(土)10時から2階会議室で行います。

パートナーズ会員は、会則により運営委員会を傍聴できます。

ご意見等ございましたら「よろず承り箱」をお願いします。

\*各配布物は、パートナーズホームページに掲載しています。

右のQRコードからも参照いただけます。

ほっと一息 Café

7月1日(土)14時から2時間程度

2階会議室にて

どなたでもお待ちしております



パートナーズHPのQRコードです。  
ID、パスワードが不明の方は、年次部委員さんにお尋ねください。